BeryniuTeJAbHadA padoTa B 6 Kiaace

ITATHIN BAPUAHT

3axada 1, Beiumcnure

(a)
= 1~ (1554 : 148 + 3,4) - L,
9 " 117 i ' ’ 5°
(b)
(40,3 : 1.3+8,6-7): (22,7 + 33,66 : 2,2).

3apaua 2. PeuiuTe ypaBHeHHe

3
(a) 6v 437 = 38,5 (b) (51,32 + x}- Sr 14,82:

() 14,63x 4+ (1.3 +3,1x)-2.2—-0.46 = 16.7.

3aga4a 3. Ona uuTaer winry. B noneaesipHMK oHa NpovuTtana 30% CTPAHUL, KHUCH, BO BTOP-
HHK OHA [IPOMHTANA YETBEPTb BCEH KHMIH, 4 B OCTABHIMECS AHYW HeALAM AOUMTAIA TIOCIEAHNE
135 crpanuil. Ckoabko cTpadHil B KHHre? HeoOXoAMMo HarMcaTh HoAHOE pelieHye, 2 He TOMb-
KO OTBET.

3apaga 4, B 10:00 13 AepeRny B I'OPO/ OTNPABHACT BEAOCUNIEIMCT CO CKOPOCTEIO 18 xM/y,
a B 12:00 cienom 3a 1M BBIEXAH ABTOMOOHIL CO CKOPOCTbIO 54 kM/4. B0 CKOBKO BEIOCIIIE-
JAWCT TIPUOLIN B TOPOJ, €CHIH M3BECTHO, YTO ABTOMOGIAL NpHOLIA B ropol Ha 2 s1aca paHelue?
HeobxofnMo HaricaTk NOAHOE PeLieHHe, 2 He TOIEKO OTHET,

3agayga 5. Oy cropony OpPAMOYro/IbHYKA YEEAMYHAN Ha 25%, a Ipyryws — Ha x%. B uto-
re, MIOLIENE NePBOHAYAILIOrO NPAMOYTONFHAKA CTAJA COCTARMATH 62,5% OT 1oAY N0 ay-
HHBIIETOCH NPAMOYTOIBHHAKA. emy pasHO x? HeoOxoaumo narucats 1nonyoe pelleHue,
TOJIBKO OTRET.

4 HE

MpoponxuTensHoCTa patorel — B0 MuHYL PELIATE 38184 MOXHO g moGom nopagke, Kak ol NYHKT KHAQH
3afaqm ouerueaeTcs 8 3 6anna, B kakAolh 3a464e HEOBXOAMMD Hanucars nonHoe DeeH e, A HE TOMBKG OTBET,



